



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Több ezer tonna mérgező bontási hulladék hátrahagyásáért kell felelnie a vádlottnak

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

A hatósági előírások megszegésével bontotta el Zagyvaszántón egy budapesti vállalkozás az általa megvásárolt ipartelepét, melynek következtében több ezer tonna azbeszttel és más mérgező anyagokkal szennyezett hulladék maradt a helyszínen, ami veszélyeztette a környezetet és a környéken lakók egészségét.

A Hatvani Járási Ügyészség most a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése büntette miatt emelt vádat a cég 31 éves ügyvezetőjével szemben.

A budapesti kft. 2011 szeptemberében vásárolta meg a felszámolás alatt álló zagyvaszántói azbesztcement-gyárat. A vádlott előtt ismert volt, hogy a telepen veszélyes hulladék található, hiszen tudta, hogy az üzemben korábban azbeszttel dolgoztak fel, illetve a terület bejárásakor látta a pakura tároló medencét, melyben nagy mennyiségű olajszármazék volt. Egy 2012 februárjában elvégzett teljes körű környezeti állapotvizsgálat is megerősítette, hogy az ingatlanon azbesztpala lerakat van, továbbá az ott tárolt gázolaj potenciális környezeti veszélyforrást jelent.

Mindezek ellenére a vádlott által vezetett kft. úgy fogott a gyár lebontásához, hogy minden tekintetben figyelmen kívül hagyták az építésügyi hatóság határozatában, illetve a környezetvédelmi hatóság állásfoglalásában előírt rendelkezéseket. Ennek során az alvállalkozók által elvégzett, a hulladékfém kinyerését célzó munkálatokat követően az azbeszt tartalmú palát, az eternitcsöveket, valamint az egyéb építési törmeléket összekeverték, majd a 18 947 köbméternyi hulladékot kezeletlenül a területen hagyták, a pakuratárolóban lévő anyagot pedig - annak ártalmatlanítása nélkül - ismeretlen helyre szállították. Az ügyvezető által irányított vállalkozás a területen keletkező hulladékról – a vonatkozó előírások ellenére - nyilvántartást nem vezetett, és jelentési kötelezettségének sem tett eleget, így többszörösen megsértette a környezetvédelmi jogszabályokat is.

A Hatvani Járási Ügyészség vádiratában indítványozta, hogy a bíróság a vádlottal szemben felfüggesztett börtönbüntetést szabjon ki, valamint határozott időre tiltsa el őt a gazdasági társaságok vezetésétől.

A büntetőjogi szakág értesítése alapján a Heves Megyei Főügyészség Közjogi Szakága megvizsgálta azt is, hogy milyen környezetvédelmi intézkedések megtételére lehet szükség az ügyben. Ennek során megállapította, hogy az illetékes közigazgatási hatóság - a jelentős összegű költségek megelőlegezése mellett - már intézkedett a hulladék szabályszerű kezelése és elszállítása iránt, a vádlott által vezetett kft-vel szemben pedig 8.700.000 Ft környezetvédelmi bírságot szabott ki.

Eger, 2015. április 29. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész